

प्रेस विज्ञप्ति

आज दिनांक 04 अगस्त, 2017 को किंग जार्ज चिकित्सा विश्वविद्यालय के नई ओपीडी भवन में एक स्वाइन फ्लू ओपीडी का संचालन भूतल पर शुरू किया जा चुका है। स्वाइन फ्लू ओपीडी के साथ ही वहीं पर उसकी जांच की सुविधा भी शुरू किया गया है। ज्ञात हो कि हर वर्ष स्वाइन फ्लू के मरीज अगस्त से आना शुरू होते हैं किन्तु इस बार स्वाइन फ्लू जुलाई से फैलना शुरू हो गया है। जिससे इसके मरीजों की संख्या में इजाफा हो रही है। स्वाइन फ्लू से बचाव के लिए विश्व स्वास्थ्य संगठन द्वारा एक वैक्सिन को अप्रैल माह में अवगत कराया गया था तथा इसको लगाने के लिए सलाह दिया गया था जिसके तहत उक्त वैक्सिन चिकित्सा विश्वविद्यालय द्वारा खरीदने के लिए मई 2017 में ही आर्डर दिया जा चुका है जो कि शीघ्र ही उपलब्ध हो जायेगी। स्वाइन फ्लू से बचाव के लिए स्त्री एवं प्रसूति रोग विभाग में चिकित्सकों और कर्मचारियों को प्रशिक्षण भी दिया गया था इसके बावजूद भी क्वीन मेरी अस्पताल के 3 रेजिडेंट डॉक्टरों, 2 एमबीबीएस स्टूडेंट एवं एक प्रशिक्षु चिकित्सक का स्वाइन फ्लू पाजिटिव आया है। मरीजों का उपचार चल रहा है और उन्हें आइसोलेट किया जा चुका है सभी मरीजों का स्वास्थ्य स्थिर है। चिकित्सा विश्वविद्यालय में स्वाइन फ्लू के आने वाले मरीजों अब तक की सम्पूर्ण सूचना सीएमओ कार्यालय भेज दिया गया है। डॉ. डी. हिमांशु ने बताया कि स्त्री एवं प्रसूति रोग विभाग में 100 टेमी फ्लू के टेबलेट डॉक्टरों और कर्मचारियों के लिए दिया जा चुका है और जरूरत के पड़ने पर और भी टेमी फ्लू का टेबलेट उपलब्ध कराया जा रहा है। केजीएमयू में टेमी फ्लू की प्रापर सप्लाई है और मरीजों को इसे उपलब्ध कराया जा रहा है।

चिकित्सा विश्वविद्यालय के सीएमओ प्रो. एस.एन. शंखवार ने बताया कि चिकित्सा विश्वविद्यालय के आईडीएच वार्ड सहित अन्य जगहों पर स्वाइन फ्लू के एडल्ट और पीडियाट्रिक मरीजों के लिए 20 बेड आरक्षित कर दिये गये हैं। इसके अतिरिक्त ट्रॉमा सेक्टर में भी स्वाइन फ्लू के लिए 6 बेड तैयार किये जा रहे हैं जहां कल से स्वाइन फ्लू के मरीजों को भर्ती किया जायेगा।

आज माननीय कुलपति जी के निर्देशानुसार स्वाइन फ्लू से बचाव के लिए नई सुविधा **Preventive Swine Flu OPD** का शुभारम्भ किया गया है। जिसमें मेडिसिन, पीडियाट्रिक और कम्युनिटी मेडिसिन विभाग के डॉक्टर बैठेंगे और मरीजों को स्वाइन फ्लू से बचाव और उपचार के सम्बंध में सहायता देंगे जिससे लोग स्वाइन फ्लू को लेकर डरे नहीं। इस अवसर पर सीएमओ प्रो. एस.एन. शंखवार, एमओ प्रो. विजय कुमार सहित अन्य चिकित्सक उपस्थित रहे।

(प्रो. नरसिंह वर्मा)
संकाय प्रभारी, मीडिया सेल
चिकित्सा संकाय, केजीएमयू

(प्रो. विभा सिंह)
संकाय प्रभारी मीडिया सेल
दंत संकाय, केजीएमयू